1. Потребность предприятия в полуфабрикатах для производства основного вида продукции составляет 12 тыс. тонн в год.

 На 60% потребность удовлетворяется специализированным производством, а еще 40% - на неспециализированных производствах для собственных нужд.

 Определить сравнительную экономическую эффективность специализации изготовления крепежных изделий и ликвидации его неспециализированного производства исходя из следующих данных:

	Показатели
	Специализированное производство
	Не специализированное производство

	Себестоимость полуфабрикатов, руб./т.
	4200
	4800

	Условно-постоянные расходы в себестоимости, руб./т.
	500
	-

	Удельные транспортные расходы, руб./т.
	60
	-

	Удельные капитальные затраты, руб./т.
	5000
	3000


При повышении уровня концентрации  специализированного производства до 12000 т. в год общая сумма условно-постоянных расходов увеличится на 10%, удельные транспортные расходы возрастут на 50%, удельные капитальные затраты снизятся на 20%.

2. Малое предприятие по производству металлопроката  выпустило основной продукции на сумму 325,6 тыс. руб.

 Стоимость работ промышленного характера, выполненных на сторону,  составила 41,15 тыс. руб. 

Полуфабрикатов собственного производства изготовлено на 23,7 тыс. руб., из них 80% потреблено в собственном производстве. 

Размер незавершенного производства увеличился на конец года на 5,0 тыс. руб.

 Материальные затраты составили 40% от стоимости товарной продукции.

Определить размер товарной и валовой продукции.

